

今日四版 第3911期

浙新办[2004]53号

中共苍南县委主管
苍南县融媒体中心主办

2023年10月

1

星期日

农历癸卯年
八月十七

新闻热线 投稿邮箱

68881659 cnxwzx@126.com



30°C
23°C

今天阴到多云，局部有阵雨，夜里
到明天多云到晴，东北风7-8级阵风9
级。
苍南气象局提供



今日
苍南
数字报



苍南
发布



看苍南
客户端

县委常委会传达学习习近平总书记重要讲话指示精神 深学深悟 对标对表 笃行实干

本报讯
记者 黄允祺

日前，县委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在浙江考察调研和出席杭州亚运会有关活动时的重要讲话重要指示精神，以及省委、市委会议精神，研究部署我县贯彻落实意见。会议审议通过《苍南县〈学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神实施方案〉》。

县委书记张本锋主持会议。县委副书记周建强等参加会议，县人大常委会主任林森

森等列席会议。

会议指出，在全面贯彻党的二十大精神开局之年、主题教育开展之年、“八八战略”实施20周年和杭州亚运会盛大开幕的瞩目时刻，习近平总书记亲临浙江考察指导工作，并出席杭州亚运会开幕式，这是浙江发展史上具有里程碑意义和标志性意义的大事。习近平总书记考察浙江重要讲话，高屋建瓴、深邃浩瀚、内涵丰富，为我们做好各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要坚持深学深悟、对标对表，切

实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，迅速掀起学习贯彻热潮。

会议强调，要在学深悟透上下功夫。从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，深刻学习领悟习近平总书记考察浙江重要讲话精神，与贯彻落实习近平总书记对浙江、对温州、对苍南工作重要指示批示精神结合起来，与主题教育“循迹溯源学思想促践行”活动结合起来，一体学习、一体领会、一体贯彻，推动习近平总书记重要讲话精神入

脑入心、走深走实；要在以学促干上见实效。牢记嘱托，感恩奋进，切实把习近平总书记的关怀期望转化为干事创业的强大动力，深入实施“八八战略”，推动各项工作不断取得新突破，奋力交出跨越式高质量发展的高分答卷；要在宣传贯彻上出实招。全方位、多层次、多角度开展学习宣传，把习近平总书记重要讲话精神传达到每个支部、每名党员，传递到农村、社区、企业、学校和广大干部群众中，持续造浓全县上下大抓学习贯彻的氛围。

致敬英雄！

今年9月30日是全国第十个烈士纪念日。昨日上午，县四套班子领导和我县社会各界代表前往县革命烈士陵园，向革命烈士敬献花篮，深切缅怀革命先烈丰功伟绩。详见2版（张勇/摄）



23个重大项目集中竣工 涵盖多个重点领域

本报讯（记者李静静）日前，我县举行2023年苍南县重大项目集中竣工仪式。本次集中竣工项目共23个，近期交工项目5个，总投资212.4亿元，涵盖产业、交通、民生、市政等多个重点领域，将为苍南产业升级、城市提能、民生提质提供新的更大支撑。

县委书记张本锋宣布项目竣工，县长曾仁海讲话。县人大常委会主任林森森、县政协主席叶信迪等出席仪式。

今年以来，县委县政府深入实施“八八战略”，强力推进三个

“一号工程”和“十项重大工程”，精心实施“十大行动”，呈现出跨越式高质量发展良好态势，全省山区26县考核排名第6、获评优秀。县四套班子领导聚焦民生保障、交通出行、城市建设、产业发展等四大领域重大项目建设，深入一线，率先垂范，各地各部门精准发力，取得阶段性进展，先后斩获全市一季度投资赛马激励和全省二季度投资赛马激励。苍南1号海上风电和苍南4号海上风电两个项目勇夺全省“红旗”。168黄金海岸引爆“中国东海岸1号公路”IP，打造文旅融合全国典型。

民生保障方面。涵盖教育、卫生、养老等领域，共有马站医院建设项目、苍南县嘉禾中学新建工程等10个项目竣工，总投资达11.1亿元。这些项目的竣工投用，将有效补齐我县民生保障方面短板，破解民生发展不平衡不充分问题，满足人民群众对美好生活的向往，加快改善民生福祉。

交通出行方面。涵盖道路提升、国道建设、四好农村路等领域，共有228国道龙港至龙沙段、104国道苍南段改建等5个项目近期交工，总投资达103.7

亿元。这些项目将进一步完善我县“一环两纵、三横四通、两空三铁”的交通运输体系，为人民群众提供更便利、更便捷、更高效的出行方式。

城市建设方面。涵盖市政管网、城市路网、星级酒店等领域，共有河滨污水处理厂进厂主管网建设项目、新区道路网建设、县城新区希尔顿逸林酒店等6个项目竣工，总投资达16.1亿元。这些项目的竣工投用，将进一步提高县城承载能力，提升居民生活品质，营造更加宜居人居环境。（下转2版）

世界苍南青年峰会隆重举行 凝聚智慧力量 共创美好未来

本报讯（记者陈薇拉 李静静）昨日，2023世界苍南青年峰会在希尔顿逸林酒店隆重举行，420余位来自海内外各领域的苍南籍知名人士、专家学者、领导嘉宾、乡贤代表，齐聚家乡苍南，赴一场乡情之约，共谋苍南高质量发展。

中国科学院院士叶志镇、中国工程院院士高翔等专家学者、领导嘉宾应邀出席大会，原海军政治部创作室主任黄传会、中国科学院院士李献华等也为峰会发来祝福视频。

县委书记张本锋代表县四套班子和百万苍南人民对嘉宾们的到来表示欢迎，并从产业新机遇、城市新价值、生活新品质三个维度介绍了苍南近年来的发展变化。

张本锋指出，近年来，苍南面对一系列新挑战，重整行装再出发，经济社会发展的态势持续向上向好。今年上半年，全县42项主要经济指标中，有21项指标居温州前三，其中固定资产、制造业、新能源等投资增速持续走在全省前列。苍南在抓传统产业转型升级的同时，重点聚焦新能源赛道发力，海洋经济发展开启了新篇章。提出“大县大城”战略，以交通放大区位价值，以规划引领品位价值，以文旅彰显地位价值，全面发力打造区域中心城市。始终高度重视民生建设，每年公共预算支出的八成，用于办教育、办医疗、办文化、办养老，不断满足人民群众的需求。

张本锋表示，家乡的发展和进步需要凝聚广大苍南人民的力量。他寄语海内外苍南人：创新创业创未来，继续发扬“四千”精神，永不满足、永不停步，不断创造个人事业新高峰；共商共谋共发展，思考谋划回乡投资、为乡引智的项目，让更多的人认识苍南、爱上苍南、投资苍南；常思常念常回家，带着孩子常回乡看看，让感情的根脉代代延续，让苍南成为魂牵梦绕的精神家园。

主题演讲环节，中国工程院院士、浙江工业大学校长高翔，清华大学建筑学院副教授梁思思，杭州北冥星眸科技有限公司董事长钱小一，杭州阿思拓数字科技集团有限公司董事长陈瑞贵，浙江自然造物文化创意有限公司负责人陈书雁分别从绿色能源、城市建设、人工智能、大数据、文化创新等方面对未来高质量发展送上思想火花。（下转3版）